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Foto sid 1: Silver-eared Mesia, foto: Arne Holgersson. Fruitbats, foto: Marie Stridh. 
Övriga foton: Marie Stridh, där ej annat anges.
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Resedagbok
20 januari

Alla resenärer landade i tid och fick sina väskor utan 
problem. Vi lastade in oss i två bekväma minibussar och 
påbörjade resan mot Baan Maka. Trafiken mellan Bangkoks 
till synes oändliga skyskrapor var tät, men längs vägen gjorde 
vi ett snabbt stopp för en lätt thailändsk lunch. Efterhand 
lämnade vi storstaden bakom oss och kom ut på lands-
bygden med betydligt lugnare tempo, innan vi till slut 
nådde Baan Maka Nature Lodge.

Väl framme gick vi direkt ut på lodgens område för dagens 
första skådning. Särskilt kring den lilla sjön med näckrosor 
och vass var aktiviteten hög. En dvärgrördrom rörde sig 
försiktigt i vassen och en purpurhäger lyfte plötsligt och flög 
förbi. Brunsångare och tajgasångare hördes i vegetationen, 
liksom Coppersmith Barbet och Lineated Barbet. Som en fin 
avslutning på eftermiddagen flög två Oriental Pied Horn-
bills in för att slå sig ner för natten i träden kring lodgen.

Efter middagen – en generös thailändsk måltid med många 
rätter som delades runt bordet – hölls en kort presentation 
av resenärerna. Bananblomma med cashewnötter blev en 
oväntad favorit. Dagen avslutades med artgenomgång och 
trots att det varit en transportdag kunde vi summera hela 
45 fågelarter.

21 januari

Redan före gryningen gav vi oss iväg i två öppna fordon mot 
Kaeng Krachan National Park, Thailands största nationalpark 
och ett av de största sammanhängande skogsområdena i 
Sydostasien. Första stoppet blev vid en White-faced Scops 
Owl som skickligt gömde sig i snåren, men alla i gruppen 
fick ändå fina observationer. Kort därefter hittade vi två 
Brown Boobook som satt synliga i mörkret i en trädkrona. 
I närheten hördes också det dova, resonanta lätet från en 
Great Hornbill. 

 Great Hornbill
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22 januari

Idag delade vi upp oss i två grupper. Den ena gruppen åkte 
till ett bekvämt gömsle, där förmiddagen ägnades åt att 
observera och fotografera bland annat Blue Pitta, Grey-
headed Woodpecker samt både Indochinese och Hainan 
Flycatcher.

Den andra gruppen återvände till Kaeng Krachan National 
Park och fick fin skådning vid campingplatsen och längs 
bäcken. Extra roliga arter här var Asian Stubtail och Ochra-
ceous Bulbul. En blöt sångare vållade en del huvudbry, men 
efter noggrann genomgång av bilder kunde vi till slut enas 
om att det rörde sig om en Pale-legged Warbler.

Tillbaka på lodgen hann vi med ytterligare skådning i de fina 
omgivningarna innan det var dags för lunch och därefter 
avfärd mot kusten. Första stoppet längs vägen gjordes vid 
Kaeng Krachan Dam, där flera rovfåglar kretsade över 
området: tre Crested Serpent Eagles, en fiskgjuse samt en 
Oriental Buzzard (tofsbivråk).
Vi stannade på ytterligare några platser och noterade fler 
arter. På ett risfält gick många styltlöpare, Red-wattled 
Lapwings och olika mynor, däribland Great Myna som satt på 
korna. En flock på omkring 200 Asian Openbills cirkulerade 
över området, och två Green-billed Malkohas flög in och 
slog sig ner i ett träd.

Vi anlände till strandhotellet där rummen låg längs en liten, 
mysig bygata. Senare åkte vi några minuter till en restaurang 
vid havet. Just när vi kom dit lämnade tusentals flygande 
hundar sina viloplatser och flög ut i skymningen för nattens 
födosök, ett mäktigt skådespel.

Det var härligt att sitta ute vid ett långbord medan kryddig 
soppa med sjögräs, grillade räkor och andra läckerheter 
serverades. Kvällen avslutades med artgenomgång på 
restaurangen.

23 januari

En av resans primära målarter var skedsnäppa, och tidigt på 
morgonen begav vi oss till saltinerna vid Pak Thale för att 
leta efter den. Till allas förtjusning dröjde det bara några 
minuter innan vi hittade en individ som födosökte 
tillsammans med en grupp myrsnäppor, inte långt från där 
vi parkerat bilarna. Efter ordentligt tittande och fotograferande 
fortsatte vi sedan till fots genom området och kunde njuta 
av stora mängder vadare, bland annat ökenpipare, terek-
snäppa, kolymasnäppor och rödspovar. Många olika arter av 
tärnor sågs, och längre ut bland dammarna stod omkring 
200 skräntärnor samlade.

Efter en förmiddag i gassande sol var det mycket uppskattat 
att få slå sig ner i skuggan för lunch, följt av en välförtjänt 
glass. På eftermiddagen tog vi en promenad längs en 

Vi körde vidare förbi vägbommen och började stigningen 
upp mot ett av nationalparkens högsta berg, längs en 
brant och slingrig väg. Plötsligt stannade bilen och en Red-
bearded Bee-eater visade upp sig öppet och fint nära 
vägen. Samtidigt rörde sig en familj Dusky Leaf Monkeys, 
med ungar, i träden intill.
Uppe på höjden promenerade vi runt i ett par timmar och 
noterade flera spännande arter, bland annat Velvet 
Nuthatch, Great Barbet, Mountain Imperial Pigeon och 
Changeable Hawk-Eagle. På vägen ner stannade vi för att 
leta Banded Kingfisher, men den förblev osedd. Istället fick 
vi fina observationer av ett par Black-and-yellow Broadbills.
Vid campingplatsen inne i nationalparken åt vi en kryddig 
thailändsk lunch och fick även en välbehövlig kopp kaffe. 
Precis när vi var klara kom lokalguiden springande och 
berättade att en björn setts i närheten. Alla skyndade dit, 
men björnen hade redan dragit sig tillbaka in i skogen.
Eftermiddagen tillbringades också inne i parken, med flera 
promenader och många nya arter, bland annat Orange-
breasted Trogon och Buff-rumped Woodpecker. En liten vit, 
hoppande insekt väckte nyfikenhet (antagligen en nymf av 
Planthopper), liksom ett par agamer som upptäcktes vid 
vägen. Tiden gick fort, och på väg ut ur parken i skymningen 
fick vi en perfekt avslutning på dagen när en Black-thighed 
Falconet visade sig.
När vi kom tillbaka till lodgen hade mörkret redan lagt sig. 
Efter en snabb dusch väntade ännu en god middag med 
flera thairätter att dela. Artgenomgången tog sin tid 
eftersom dagen hade gett hela 68 nya arter. Senare under 
kvällen hörde några i gruppen även en Asian Barred Owlet 
ropa i mörkret.

Red-bearded Bee-eater
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upphöjd träspång genom mangroveskogen. Här såg vi 
bland annat Black-headed Ibis och ytterligare tärnor ute 
mot havet. I leran under oss rörde sig slamkrypare och 
färggranna fiolkrabbor.

Senare åkte vi vidare till Eagle Point vid risfälten. Vid ett bränt 
fält sågs Siberian Stonechat och Eastern Yellow Wagtail, 
och en Jacana lyfte plötsligt från diket. Rovfåglar som 
Black-eared Kite och Pallid Harrier passerade över området, 
medan några Asian Openbills cirkulerade ovanför oss.

Tillbaka på hotellet tog några ett svalkande dopp i havet 
eller poolen innan middagen. Kvällen avslutades med 
middag vid stranden och artgenomgång till ljudet av 
vågornas brus i bakgrunden.

24 januari.

På morgonen svängde vi in vid ett halvfärdigt hyreshus 
som stått övergivet i många år och endast några hundar 
bodde där, men huset omgavs av intressanta saltiner med 
gott om vadare. Här såg vi bland annat resans första Long-
toed Stint. Vi fortsatte vidare till King’s Project, ett område 
med många dammar och ett mycket rikt fågelliv. Här fick vi 
återse flera arter vi sett tidigare under resan, men nu under 
betydligt bättre observationsförhållanden. Ytterligare 
Long-toed Stints noterades, och några Brahminy Kites 
seglade över området.

Under en promenad genom mangroveskogen hörde vi 
Mangrove Whistler och såg en Collared Kingfisher slå en 
krabba mot en gren. Från ett utsiktstorn fick vi en fin vy 
över mangroven innan vi åkte en öppen elbuss tillbaka till 
huvudentrén.

Lunchen intogs på en restaurang vid havet, och därefter 
följde en kort bilresa till Mr Daengs hus vid kanalen. Där 
delade vi upp oss på tre båtar och färdades genom 
mangroven ut mot en sandrevel. Vi promenerade en stund 
längs sandstränderna och fick mycket fina observationer 
av både White-faced och Malaysian Plover.

På tillbakavägen gjorde vi ett stopp vid en sandbank med 
gott om måsar och tärnor, bland annat både Greater och 
Lesser Crested Tern. Gruppen delade sedan upp sig igen: 
några återvände till hotellet för ännu ett dopp i det ljumma 
havet, medan andra fortsatte skådningen vid salinerna och 
där hittade hela 1 200 beckasinsnäppor. Middagen intogs 
återigen på stranden. Under kvällen fick vi prova Grape 
Seaweed, en grönalg känd som ”grön kaviar”, som Gob 
hade specialbeställt. Smaskens!

Yucatan Jay

Mangroveskog

Fiolkrabba. Foto: Arne Holgersson

Collared Kingfisher
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25 januari

Vi lämnade strandhotellet i gryningen och påbörjade resan 
norrut mot Khao Yai. Efter cirka en timmes färd gjorde vi ett 
stopp för en kort promenad i hopp om att få se Crab-eating 
Macaque. Vi följde en gångväg längs vattnet, och precis där 
den tog slut satt mycket riktigt en apa på ett tak. Som bonus 
fick vi dessutom in en ny art för resan: Pacific Swallow.

Färden fortsatte sedan förbi Bangkok, med alla sina sky-
skrapor, och vidare ut på stadens östra sida. Här stannade 
vi vid Bang Poo, ett kustnära naturvårdsområde. Från ett 
rejält fågeltorn hade vi utsikt över en liten sjö som kryllade 
av fågel, bland annat omkring 450 rödspovar samt några 
Painted Storks. Därutöver sågs stora mängder brunhuvade 
måsar, liksom dammsnäppor, svartsnäppor, styltlöpare, 
hägrar med mera.

Lunchen intogs i restaurangen längst ut på den långa piren 
ut i havet, tillsammans med många andra besökare. Piren var 
så lång att några valde att åka tuk-tuk ut till restaurangen. 
Längs vägen var det gott om både tärnor och måsar, och 
det såldes foder för den som ville mata dem.

Efter lunchen fortsatte vi norrut. Efter ytterligare cirka tre 
timmars bilresa nådde vi till slut Dern Din Du Dao Resort. 
Här checkade vi in i rymliga, fristående hus belägna i en 
sluttning nära Khao Yai National Park, med en vacker utsikt 
över dalen.

Till middag var vi ensamma i matsalen, en terrass med 
utsikt över dalen, och kunde avsluta dagen i lugn och ro.

26 januari

Efter tidig frukost begav vi oss till Sakae Rat Environmental 
Research Station. Redan på väg in i skogen möttes vi av ett 
imponerande antal Ashy Woodswallows, minst 100 individer 
som satt tätt, tätt packade på några grenar. Vid parkeringen 
flög en Scarlet-backed Flowerpecker fram och tillbaka till 

Painted Stork

Siamese Fireback

Painted Stork

sitt bo och en liten ödla överraskade oss med att flyga från 
ett träd till ett annat – ”en flygdrake”!
Vi promenerade uppför sluttningen tills vi nådde en glänta 
där vi stannade till en stund. Plötsligt hördes ett rassel i 
snåren, och snart visade sig den ena Siamese Fireback 
efter den andra. Vi stod och satt helt stilla och knäpptysta, 
och till slut kom ett par av dem ända fram till våra fötter. 
Länge kunde vi beundra dessa speciella fasaner och tydligt 
se den karakteristiska gula fläcken på ryggen som gett 
arten dess namn. Utan tvekan en av resans absoluta 
höjdpunkter.

Vi fortsatte sedan lugnt vidare genom skogen och fick 
bland annat se Red Junglefowl, Pig-tailed Macaques och 
Siberian Blue Robin. I en annan glänta, där vi slog oss ner 
en stund, passerade både Crested Serpent Eagle och 
Crested Goshawk över oss.

Lunchen intogs på en mycket lokal restaurang där vi fick 
smaka vildsvin. Ett kort stopp vid en större damm gav 
dessutom två Rufous-winged Buzzards. Senare delade vi 
upp oss i två grupper: den ena återvände till hotellet för 
skådning i de fina omgivningarna där, medan den andra 
fortsatte skådningen i området kring Sakae Rat.

På kvällen blev det gaurskådning från Eriks och Gobs 
balkong. Mäktigt att få se dessa jättestora, vilda ”kossor”
på nära håll. Till skådningen bjöds det på Hong Thong, en 
äkta thailändsk specialitet. Flera flockar av Red-breasted 
Parakeets flög förbi innan kvällen avslutades med middag 
bestående av olika thairätter som vi delade på.

Reserapport – Thailand 20 januari–3 februari 2026
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27 januari

Vi åt frukost före gryningen och några hörde en Boobook 
vid lodgen. Därefter lämnade vi Dern Din Du Dao och 
körde cirka en timme till entrén till Khao Yai National Park. 
Där började stigningen upp mot parkens högre delar. Vi 
stannade vid en fantastisk utsiktsplats där många tättingar 
rörde sig i buskagen. Tyvärr stördes ljudmiljön en stund av 
en man med lövblås. Trots det fick vi fina observationer, 
bland annat Black-crested Bulbul av rasen johnsoni, med 
rött under näbben, en ras som endast finns här, samt en 
Jerdon’s Baza som flög förbi på låg höjd.

Vid nästa stopp inne i parken promenerade vi en bit till ett 
trevligt fågeltorn vid en liten sjö. Längs stigen hördes livligt 
kvitter från buskarna, och flera nya arter kunde kryssas, 
däribland Golden-headed Cisticola och Red-whiskered 
Bulbul. På långt håll satt en Mountain Hawk-Eagle, som 
kunde studeras med hjälp av tubkikare.

Vid parkens ”centrum” åt vi lunch och tog en kopp kaffe på 
ett café vid ån. Gob hämtade ut våra rumsnycklar och 
därefter körde vi några kilometer till våra villor, som låg 
utspridda i ett stort, parkliknande område. Efter att ha 
installerat oss gjorde vi en utflykt till Haew Suwat-vatten-
fallet, där vi gick nerför en lång och brant trappa för att 
beundra fallet nerifrån.

När vi kom upp igen drog en birdwave igenom området, 
och vi såg bland annat Puff-throated Bulbul och White-
bellied Erpornis. Dagens sista stopp var vid en liten sjö där 
vi hoppades få se Needletails komma ner för att dricka och 
det gjorde de! Som bonus fick vi också resans första 
Common Kingfisher samt en Little Heron.

Under bilfärden såg vi även gott om Pig-tailed makaker, 
flera sambarhjortar och dessutom en ensam Barking Deer 
vid vägkanten. Vid skymningen hade vi artgenomgång i en 
av villorna, men fick avbryta när Gob hörde en Collared 
Scops Owl utanför. Vi lyckades inte få syn på den, men som 
ersättning flög två Great Eared Nightjars förbi på mycket 
nära håll.

Klockan 19 kom två bilar med bänkar på flaket och vi gav 
oss ut på kvällstur tillsammans med en spotter som lyste med 
en kraftig strålkastare. Turen gav hela fem guldschakaler 
som är relativt ovanliga i parken, samt inte mindre än nio 
piggsvin!

28 januari

Före frukost åkte vi upp till den högsta toppen i national-
parken för att se solen gå upp över horisonten. Alla fick 
fina observationer av Blue Whistling Thrush, och dessutom 
kom flera Black-throated Laughingthrush fram ur buskagen 
och hoppade omkring på gräset alldeles nära oss.

På plats fanns en man med en liten kiosk där han lagade 
äggpannkakor. När han lämnade spisen obevakad en kort 
stund tog ett par Pig-tailed makaker snabbt chansen och 
stal både ägg och nudlar till allmän förvåning.

Vi körde sedan långsamt ner från berget till restaurangen 
där vi serverades en västerländsk frukost, helt utan apor. 
En kort promenad i området gav ytterligare arter, bland 
annat Heart-spotted Woodpecker och Emerald Cuckoo.

Reserapport – Thailand 20 januari–3 februari 2026
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Därefter gick färden vidare till Lop Buri, en stad med mycket 
lång historia som har varit ett viktigt centrum för både 
handel och politisk makt under olika epoker. Vi tittade på 
delar av den gamla staden och besökte ett trevligt museum. 
Där mötte vi också en kvinna klädd i eleganta traditionella 
kläder, som berättade lite om staden.

Resan fortsatte sedan till Tamsabai Hotel, beläget nära sjön 
Bueng Boraphet. På kvällen åt vi middag på en fiskrestau-
rang vid Pingfloden. Natthägrar flög förbi över vattnet 
medan vi njöt av kokosnöt med kokosvatten som fördrink, 
följt av fisk- och skaldjursrätter.

30 januari 

Heldag vid sjön Bueng Boraphet med omgivningar. Vi 
tillbringade omkring fem timmar på båt, och tiden flög 
bokstavligen förbi bland ett överflöd av fåglar. Totalt 
observerades runt 50 arter. I sjön växte blommande lotus, 
vilket gav en fantastisk inramning till skådandet.

En kort promenad i land ledde oss till ett område med 
tusentals årtor, tillsammans med bland annat stjärt- och 
roständer. I snåren hördes och sågs Yellow-bellied Prinia, 
och ute i våtmarkerna fick vi fina observationer av 
Pheasant-tailed Jacana och White-browed Crake.

Efter lunch gjorde vi en biltur ut till risfälten, där mängder 
av kohägrar och Asian Openbills höll till. En del av gruppen 
valde att avsluta dagen lite tidigare och återvända till 
hotellet, medan resten fortsatte skådandet i området.

Middagen intogs på samma utmärkta fiskrestaurang som 
kvällen innan.

Därefter återvände vi till lodgen för att packa ihop och checka 
ut. Vid parkhögkvarteren tog vi sedan en fin skogspromenad 
på cirka en timme. Vandringen började med en hängbro 
och fortsatte upp på ett mindre berg. Skogen var till en 
början förhållandevis tyst, men mot slutet hamnade vi i en 
intensiv birdwave. Nya arter här var Sulphur-breasted 
Warbler och Claudia’s Warbler.

Efter detta började vi färden ner från nationalparken och 
gjorde ett par skådarstopp längs vägen. I dalen nedanför 
checkade vi in på Jungle House, en lodge med härlig 
djungel inpå husen. Rose-breasted Parakeets flög över 
området och en Large Hawk-Cuckoo slog sig ner i ett träd 
ovanför receptionen. Kvällens stora höjdpunkt blev dock 
Spot-bellied Eagle-Owl, som vi hoppades få se i hotellets 
trädgård och, med hjälp av hotellets personal, lyckades vi 
hitta den i skogen alldeles intill.

Middagen intogs vid långbord i lodgens öppna restaurang, 
med drakfrukt till efterrätt. Eftersom vi var de enda 
gästerna rådde en lugn och behaglig stämning under 
kvällens artgenomgång.

29 januari

I gryningen hördes Barred Owlet vid hotellet, och när det 
plötsligt brakade till i skogen utanför rummet visade det 
sig vara en av hotellets elefanter som fällde ett träd för att 
komma åt mat. Flera av oss passade på att skåda i närom-
rådet före den rejäla frukosten.

Efter avfärd gjorde vi redan efter några minuter ett kort 
stopp för att spana efter serow, den vilda bergsgeten, men 
utan framgång. Vi fortsatte därför till templet Wat Phra 
Phutthabat Noi för att leta efter Rufous Limestone Babbler. 
Vi spanade mot kalkstensberget intill klostret, klättrade 
uppför munkarnas trappor, och till slut hördes ett rasslande i 
löven. Två fåglar visade sig, och alla fick se denna endem 
med mycket begränsad utbredning i centrala Thailand.

Reserapport – Thailand 20 januari–3 februari 2026
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1 februari

Frukost intogs före gryningen på Monjantra House. 
Därefter åkte vi till Mae Wong nationalparks huvudkvarter 
och skådade i det första morgonljuset. När grindarna 
öppnades fortsatte vi upp mot toppen Chong Yen ännu en 
gång. Under färden sprang både en Kalij Pheasant och en 
grävling, Greater Hog Badger, snabbt över vägen. 

Uppe på toppen höll nattens campare på att packa ihop 
sina tält, men trots aktiviteten var fågellivet gott. Black 
Bulbul och Streaked Spiderhunter var nya arter för resan. 
Lunch åt vi nere vid huvudkvarteret innan vi återvände till 
hotellet för att packa ihop och sedan påbörja resan söderut. 
Efter en eftermiddag i bilen anlände vi till Ayutthaya, 
checkade in och tog en kort promenad till en vietnamesisk 
restaurang med thailändsk ”Michelinstjärna” (nåja), men 
maten var verkligen utsökt. Kvällen avslutades med 
artgenomgång i hotellets lobby.

2 februari

Vi lämnade hotellet på morgonen och åkte in till centrala 
Ayutthaya för en något lyxigare frukost på ett café. Precis 
utanför fick vi in en ny art för resan: Chestnut-tailed Starling. 
Därefter strosade vi runt i en park bland historiska byggnader 
från tiden då Ayutthaya var Thailands huvudstad, grundad år 
1350. Vissa av ruinerna var över 700 år gamla. Bland templen 
flög färggranna barbets och rollers, och vi hittade även 
några mer diskreta piplärkor som kunde artbestämmas till 
Paddyfield Pipit. Strax innan vi nådde bilarna tittade en 
Spotted Owlet fram ur ett träd, och alla fick se den fint.

Lunchen intogs på en trevlig restaurang vid risfälten. När vi 
klev ur bilarna passerade både en pilgrimsfalk och en 
Black-winged Kite i snabb flykt. Riset som serverades var 
egenodlat, och från restaurangens fågeltorn fick vi dess-
utom se Golden Weaver. 

På eftermiddagen körde vi cirka en timme till Bangkok och 
checkade in på det fina Rama Gardens Hotel. Några tog ett 
uppfriskande dopp i poolen innan middagsbuffén på 
hotellets restaurang.

31 januari

Tidig frukost och avfärd och som vanligt(!) var alla i tid. 
Efter drygt två timmars resa nådde vi Mae Wong National 
Park och körde direkt upp till toppen Chong Yen, på cirka 
1400 meters höjd. Här möttes vi av en vidsträckt utsikt och 
ett aktivt fågelliv i buskagen runt utsiktsplatsen.

De mest färgstarka arterna var Silver-eared Mesia och 
Golden-throated Barbet, men även den mer diskreta 
Davison’s Warbler fångade gruppens intresse. Några av de 
mer energiska deltagarna tog sig uppför en brant stig till en 
ännu högre topp. Efter en gemensam gruppbild åt vi en 
lättare lunch innan vi långsamt började färden ner från berget.

Nedresan bjöd på flera skådarstopp, där vi bland annat såg 
Mrs. Gould’s Sunbird och flera vackra gröna Blue-winged 
Leafbirds. En sibirisk piplärka väckte viss förvåning. Väl nere 
vid parkens huvudkvarter blev det en välförtjänt glasspaus, 
under vilken vi också fick se några Red-billed Blue Magpies.

På kvällen checkade vi in på hotellet i staden och fick fina rum. 
Middagen var mycket god, trots att restaurangen var ganska 
enkel. Dagen avslutades med artgenomgång utomhus på 
hotellet, med korta pauser när förbipasserande motorcyklar 
gjorde sig hörda.
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Sultan Tit

Lesser och Greater Crested Tern. Foto: Arne Holgersson

Spoonbill. Foto: Bengt Antonsson
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3 februari

Dagen började med en rejäl frukostbuffé på det inter-
nationella hotellet i Bangkok. I gryningen besökte vi sedan 
universitetsområdet Kasetsart, Thailands motsvarighet till 
SLU. Här blev White-rumped Munia en ny art för resan, och 
vi fick även se den eleganta Java Sparrow, en introducerad 
art i Thailand, men ändå rolig att möta.

Vi fortsatte till Queen Sirikit Park där vi promenerade runt i 
ett par timmar. Ett par Spotted Owlets sågs fint och en 
roller bjöd på imponerande flygakrobatik. Ekorrarna var 
många, och även några spetsnästa ekorrar observerades. 
Lunch åt vi vid den livliga fruktmarknaden, varefter några 
återvände till hotellet medan andra tog chansen att 
utforska marknadsstånden närmare.

Efter en lugn eftermiddag på hotellet med vila och packning 
inför hemresan samlades vi för en gemensam avskeds-
middag på en mycket vacker restaurang vid en liten sjö, på 
väg mot flygplatsen. Därefter var det dags att flyga hem 
mot Skandinavien. 

En innehållsrik resa fylld av fantastiska naturupplevelser, 
spännande möten och många minnesvärda observationer. 

Tack Thailand! 
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1 Lesser Whistling Duck Dendrocygna javanica   
80 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1. Observed 2 days in total.

2 Ruddy Shelduck Tadorna ferruginea   
16 Bueng Boraphet 30.1.

3 Tufted Duck Aythya fuligula   
7 Bueng Boraphet 30.1.

4 Garganey Spatula querquedula   
Observed 1 day in total.

5 Northern Shoveler Spatula clypeata   
2 Bueng Boraphet 30.1.

6 Northern Pintail Anas acuta   
50 Bueng Boraphet 30.1.

7 Kalij Pheasant Lophura leucomelanos   
2 Mae Wong NP 1.2.

8 Siamese Fireback Lophura diardi   
15 Sakaerat Research Station 26.1.

9 Green-legged Partridge Tropicoperdix chloropus   
1 Kaeng Krachan NP 21.1 and 3 Kaeng Krachan NP 22.1.

10 Grey Peacock-Pheasant Polyplectron bicalcaratum   
1 Kaeng Krachan NP 21.1 and 1 Mae Wong NP 31.1.

11 Red Junglefowl Gallus gallus   
4 Kaeng Krachan NP 21.1, 4 Kaeng Krachan NP 22.1, 5 Sakaerat Research Station 26.1, 1 Khao Yai National 
Park 27.1, 2 Khao Yai National Park 28.1, 7 Mae Wong NP 31.1 and 3 Mae Wong NP 1.2.

12 Little Grebe Tachybaptus ruficollis poggei   
1 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1 and 20 Bueng Boraphet 30.1.

13 Greater Coucal Centropus sinensis   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 2 heard Kaeng Krachan NP 21.1, 6 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 
Mangrove Forest Resource Development Station 6 23.1, 1 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 1 en route 
26.1, 1 heard Jungle house 28.1, 3 Bueng Boraphet 30.1, 1 Ayutthaya 2.2 and 1 Bangkok 3.2.

14 Lesser Coucal Centropus bengalensis   
1 heard Dern Din Du Dao 26.1, 1 Khao Yai National Park 27.1 and 1 Mae Wong NP 31.1.

15 Green-billed Malkoha Phaenicophaeus tristis tristis   
2 Petchaburi Rice Fields 22.1, 1 Sakaerat Research Station 26.1, 3 Khao Yai National Park 27.1, 2 Jungle 
house 28.1 and 2 Mae Wong NP 31.1.

16 Asian Koel Eudynamys scolopaceus   
2 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 5 en route 25.1, fairly common heard Khao Yai National Park 27.1, 
3 heard Bueng Boraphet 30.1, 2 heard Mae Wong NP 31.1, 2 en route 1.2, 3 Ayutthaya 2.2 and 3 Bangkok 
3.2. Observed 14 days in total.

17 Asian Emerald Cuckoo Chrysococcyx maculatus   
1 Khao Yai National Park 28.1.

18 Banded Bay Cuckoo Cacomantis sonneratii sonneratii   
3 heard Kaeng Krachan NP 21.1.

19 Plaintive Cuckoo Cacomantis merulinus querulus   
1 heard Jungle house 28.1, 1 Bueng Boraphet 30.1 and 1 Bangkok 3.2.

10

0706 – 10 44 45 | ADMIN@AVIFAUNA.SE | WWW.AVIFAUNA.SE

Fåglar:

Reserapport – Thailand 20 januari–3 februari 2026



	  

20 Large Hawk-Cuckoo Hierococcyx sparverioides   
1 Jungle house 28.1.

21 Spotted Dove Spilopelia chinensis   
2 Bangkok 20.1, 3 Kaeng Krachan NP 22.1, 2 Petchaburi Rice Fields 22.1, 4 en route 23.1, 5 en route 25.1, 2 
Dern Din Du Dao 26.1, 4 Khao Yai National Park 28.1, 4 Bueng Boraphet 30.1, fairly common en route 1.2 
and 10 en route 2.2. Observed 11 days in total.

22 Red Collared Dove Streptopelia tranquebarica humilis   
2 Bangkok 20.1, fairly common Petchaburi Rice Fields 22.1, 6 Petchaburi Rice Fields 23.1, 20 en route 23.1, 
15 en route 25.1, 2 Dern Din Du Dao 26.1, 2 Khao Yai National Park 27.1, 3 Khao Yai National Park 28.1, 5 
Bueng Boraphet 30.1, 3 Mae Wong NP 31.1 and fairly common en route 1.2. Observed 14 days in total.

23 Rock Dove Columba livia var_domestica   
Fairly common en route 20.1, fairly common en route 25.1, fairly common Khao Yai National Park 27.1, 10 
Bueng Boraphet 30.1, fairly common Mae Wong NP 31.1, common en route 1.2 and common Bangkok 
3.2. Observed 14 days in total.

24 Common Emerald Dove Chalcophaps indica   
3 Kaeng Krachan NP 22.1 and 1 Mae Wong NP 31.1.

25 Pink-necked Green Pigeon Treron vernans   
4 Bangkok 20.1, 1 Bangkok 2.2 and 2 Bangkok 3.2.

26 Thick-billed Green Pigeon Treron curvirostra   
50 Kaeng Krachan NP 21.1.

27 Zebra Dove Geopelia striata   
2 Kaeng Krachan NP 22.1, 50 en route 25.1, 1 Khao Yai National Park 27.1, 5 Wat Pra Puttabaht Noi 29.1, 
50 Bueng Boraphet 30.1, common en route 1.2 and fairly common Bangkok 3.2. Observed 13 days in total.

28 Mountain Imperial Pigeon Ducula badia griseicapilla   
3 Kaeng Krachan NP 21.1.

29 Common Moorhen Gallinula chloropus   
2 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1 and 5 Bueng Boraphet 30.1.

30 Eurasian Coot Fulica atra atra   
2 Bueng Boraphet 30.1.

31 White-browed Crake Poliolimnas cinereus   
7 Bueng Boraphet 30.1.

32 White-breasted Waterhen Amaurornis phoenicurus phoenicurus   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 1 Kaeng Krachan NP 22.1, 20 Petchaburi Rice Fields 22.1, 1 
Bangpoo 25.1, 2 Bueng Boraphet 30.1 and 1 Bangkok 3.2. Observed 6 days in total.

33 Ruddy-breasted Crake Zapornia fusca   
4 Bueng Boraphet 30.1.

34 Black-winged Stilt Himantopus himantopus   
3 en route 20.1, common Bueng Boraphet 30.1 and fairly common en route 1.2. Observed 6 days in total.

35 Grey Plover Pluvialis squatarola squatarola   
500 Pak Thale 23.1. Observed 2 days in total.

36 Pacific Golden Plover Pluvialis fulva   
200 Pak Thale 23.1 and 3 Bangpoo 25.1. Observed 3 days in total.

37 Little Ringed Plover Thinornis dubius jerdoni   
2 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1 and 25 Bueng Boraphet 30.1.
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38 Red-wattled Lapwing Vanellus indicus atronuchalis   
1 heard Kaeng Krachan NP 21.1, 10 Petchaburi Rice Fields 23.1, 5 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 2 en 
route 25.1, 1 heard Dern Din Du Dao 26.1, 30 Khao Yai National Park 27.1, 10 Khao Yai National Park 28.1, 
10 Bueng Boraphet 30.1, 1 en route 1.2 and 7 Ayutthaya 2.2. Observed 11 days in total.

39 Tibetan Sand Plover Anarhynchus atrifrons   
15 Pak Thale 23.1. Observed 2 days in total.

40 Greater Sand Plover Anarhynchus leschenaultii leschenaultii   
1000 Pak Thale 23.1. Observed 2 days in total.

41 Malaysian Plover Anarhynchus peronii   
2 Laem Phak Bia--Sandspit 24.1.

42 White-faced Plover Anarhynchus dealbatus   
2 Laem Phak Bia--Sandspit 24.1.

43 Kentish Plover Anarhynchus alexandrinus alexandrinus   
3 Pak Thale 23.1 and 10 Laem Phak Bia--Sandspit 24.1.

44 Pheasant-tailed Jacana Hydrophasianus chirurgus   
30 Bueng Boraphet 30.1.

45 Bronze-winged Jacana Metopidius indicus   
1 Petchaburi Rice Fields 23.1 and 5 Bueng Boraphet 30.1.

46 Eurasian Whimbrel Numenius phaeopus   
15 Pak Thale 24.1.

47 Eurasian Curlew Numenius arquata   
15 Pak Thale 23.1 and 5 Pak Thale 24.1.

48 Bar-tailed Godwit Limosa lapponica menzbieri   
3 Pak Thale 23.1 and 1 Pak Thale 24.1.

49 Black-tailed Godwit Limosa limosa melanuroides   
300 Pak Thale 23.1 and 450 Bangpoo 25.1. Observed 3 days in total.

50 Asian Dowitcher Limnodromus semipalmatus   
5 Pak Thale 23.1 and 1200 Pak Thale 24.1.

51 Common Snipe Gallinago gallinago gallinago   
1 Petchaburi Rice Fields 22.1 and 1 Bueng Boraphet 30.1.

52 Terek Sandpiper Xenus cinereus   
500 Pak Thale 23.1. Observed 2 days in total.

53 Common Sandpiper Actitis hypoleucos   
5 Pak Thale 23.1. Observed 2 days in total.

54 Marsh Sandpiper Tringa stagnatilis   
30 Pak Thale 23.1 and 15 Bangpoo 25.1. Observed 3 days in total.

55 Wood Sandpiper Tringa glareola   
3 Petchaburi Rice Fields 22.1, 5 Pak Thale 23.1 and 5 Bueng Boraphet 30.1. Observed 4 days in total.

56 Common Redshank Tringa totanus   
100 Pak Thale 23.1. Observed 2 days in total.

57 Spotted Redshank Tringa erythropus   
100 Pak Thale 23.1 and 10 Bangpoo 25.1. Observed 3 days in total.

58 Common Greenshank Tringa nebularia   
20 Pak Thale 23.1, 25 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1 and 10 Bangpoo 25.1.
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59 Ruddy Turnstone Arenaria interpres interpres   
20 Pak Thale 23.1 and 4 Pak Thale 24.1.

60 Great Knot Calidris tenuirostris   
50 Pak Thale 23.1 and 8 Pak Thale 24.1.

61 Broad-billed Sandpiper Calidris falcinellus sibirica   
100 Pak Thale 23.1 and 50 Pak Thale 24.1.

62 Curlew Sandpiper Calidris ferruginea   
75 Pak Thale 23.1. Observed 2 days in total.

63 Spoon-billed Sandpiper Calidris pygmaea   
1 Pak Thale 23.1.

64 Red-necked Stint Calidris ruficollis   
200 Pak Thale 23.1. Observed 2 days in total.

65 Temminck's Stint Calidris temminckii   
1 Laem Phak Bia--abandoned building wetlands 24.1, 1 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1 and 1 Bueng 
Boraphet 30.1.

66 Long-toed Stint Calidris subminuta   
1 Laem Phak Bia--abandoned building wetlands 24.1 and 3 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1.

67 Sanderling Calidris alba alba   
10 Pak Thale 23.1 and 10 Laem Phak Bia--Sandspit 24.1.

68 Little Tern Sternula albifrons sinensis   
30 Pak Thale 23.1 and 10 Laem Phak Bia--Sandspit 24.1.

69 Caspian Tern Hydroprogne caspia   
200 Pak Thale 23.1. Observed 2 days in total.

70 Gull-billed Tern Gelochelidon nilotica   
115 Pak Thale 23.1. Observed 2 days in total.

71 Whiskered Tern Chlidonias hybrida   
Fairly common Pak Thale 23.1, fairly common Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, abundant Bangpoo 25.1 
and 1 Bueng Boraphet 30.1.

72 White-winged Tern Chlidonias leucopterus   
100 Pak Thale 23.1 and 5 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1.

73 Greater Crested Tern Thalasseus bergii   
9 Laem Phak Bia--Sandspit 24.1.

74 Lesser Crested Tern Thalasseus bengalensis   
1 Laem Phak Bia--Sandspit 24.1.

75 Common Tern Sterna hirundo   
40 Pak Thale 23.1 and 1 Laem Phak Bia--Sandspit 24.1.

76 Slender-billed Gull Chroicocephalus genei   
1 Pak Thale 23.1.

77 Brown-headed Gull Chroicocephalus brunnicephalus   
3 en route 22.1, 50 Pak Thale 23.1 and abundant Bangpoo 25.1. Observed 4 days in total.

78 Asian Openbill Anastomus oscitans   
Fairly common en route 20.1, 200 en route 22.1, 15 Bangpoo 25.1, 130 Lop Buri 29.1, common Bueng 
Boraphet 30.1, fairly common en route 1.2 and fairly common Bangkok 3.2. Observed 11 days in total.
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79 Painted Stork Mycteria leucocephala   
15 Petchaburi Rice Fields 23.1, 5 Pak Thale 23.1 and 10 Bangpoo 25.1. Observed 3 days in total.

80 Oriental Darter Anhinga melanogaster   
1 Pak Thale 23.1, 15 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1 and fairly common Bueng Boraphet 30.1.

81 Little Cormorant Microcarbo niger   
2 en route 20.1, 3 en route 22.1, 20 en route 25.1, 3 Khao Yai National Park 27.1, abundant Bueng 
Boraphet 30.1, 7 Mae Wong NP 1.2, 2 Ayutthaya 2.2 and 1 Bangkok 3.2. Observed 11 days in total.

82 Indian Cormorant Phalacrocorax fuscicollis   
3 en route 22.1, 10 en route 25.1, 1 Khao Yai National Park 28.1 and common Bueng Boraphet 30.1. 
Observed 6 days in total.

83 Glossy Ibis Plegadis falcinellus   
Common Bueng Boraphet 30.1.

84 Black-headed Ibis Threskiornis melanocephalus   
2 Mangrove Forest Resource Development Station 6 23.1 and 1 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1.

85 Yellow Bittern Botaurus sinensis   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 1 Laem Phak Bia--Sandspit 24.1, 1 Khao Yai National Park 27.1 and 
20 Bueng Boraphet 30.1.

86 Chinese Egret Egretta eulophotes   
1 Pak Thale 23.1, 1 Laem Phak Bia--Sandspit 24.1 and 1 Khao Yai National Park 27.1.

87 Pacific Reef Heron Egretta sacra sacra   
2 Mangrove Forest Resource Development Station 6 23.1 and 2 Laem Phak Bia--Sandspit 24.1.

88 Little Egret Egretta garzetta garzetta   
10 Kaeng Krachan NP 21.1, 15 en route 22.1, fairly common Laem Phak Bia--Sandspit 24.1, 10 en route 
25.1, 1 Dern Din Du Dao 26.1, 1 Khao Yai National Park 27.1, 2 Khao Yai National Park 28.1, common 
Bueng Boraphet 30.1, fairly common en route 1.2 and 5 Bangkok 3.2. Observed 12 days in total.

89 Black-crowned Night Heron Nycticorax nycticorax nycticorax   
4 en route 29.1 and 15 Bueng Boraphet 30.1.

90 Little Heron Butorides atricapilla javanica   
1 Khao Yai National Park 27.1, 1 Mae Wong NP 1.2 and 5 Bangkok 3.2.

91 Chinese Pond Heron Ardeola bacchus   
2 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 1 Kaeng Krachan NP 21.1, 10 en route 22.1, 20 en route 25.1, 2 
Khao Yai National Park 27.1, fairly common Bueng Boraphet 30.1 and 10 Mae Wong NP 1.2. Observed 9 
days in total. 
Denna tid på året är det mycket svårt att skilja mellan Java Pond Heron (Ardeola speciosa) och Chinese 
Pond Heron (Ardeola bacchus). Ett mindre antal individer av vardera arten har kunnat artbestämmas, men 
för det stora flertalet observationer har säker artbestämning inte varit möjlig.

92 Javan Pond Heron Ardeola speciosa continentalis   
Observed 2 days in total. 
Denna tid på året är det mycket svårt att skilja mellan Java Pond Heron (Ardeola speciosa) och Chinese 
Pond Heron (Ardeola bacchus). Ett mindre antal individer av vardera arten har kunnat artbestämmas, men 
för det stora flertalet observationer har säker artbestämning inte varit möjlig.

93 Great Egret Ardea alba modesta   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 5 en route 20.1, 5 en route 22.1, 2 Khao Yai National Park 27.1, 
common Bueng Boraphet 30.1 and 5 en route 1.2. Observed 9 days in total.

94 Medium Egret Ardea intermedia   
3 en route 20.1, 2 en route 22.1, 2 en route 25.1 and 10 Bueng Boraphet 30.1. Observed 6 days in total.
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95 Eastern Cattle Egret Ardea coromanda   
10 en route 20.1, 10 en route 22.1, 10 en route 25.1, 5 Dern Din Du Dao 26.1, 100 en route 29.1, common 
Bueng Boraphet 30.1, fairly common en route 1.2 and 4 Bangkok 3.2. Observed 11 days in total.

96 Purple Heron Ardea purpurea manilensis   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 5 en route 22.1, 5 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 1 en route 
25.1 and 25 Bueng Boraphet 30.1.

97 Grey Heron Ardea cinerea jouyi   
2 Pak Thale 23.1, 10 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 15 en route 25.1 and 20 Bueng Boraphet 30.1.

98 Great Eared Nightjar Lyncornis macrotis cerviniceps   
2 Khao Yai National Park 27.1.

99 Large-tailed Nightjar Caprimulgus macrurus bimaculatus   
1 heard Kaeng Krachan NP 22.1, 2 heard en route 25.1, 1 heard Dern Din Du Dao 26.1, 1 Khao Yai National 
Park 27.1 and 1 heard Khao Yai National Park 28.1.

100 Indian Nightjar Caprimulgus asiaticus asiaticus   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.

101 Brown-backed Needletail Hirundapus giganteus   
10 Khao Yai National Park 27.1 and 1 Khao Yai National Park 28.1.

102 Asian Palm Swift Cypsiurus balasiensis infumatus   
5 Kaeng Krachan NP 21.1, 5 en route 25.1, 5 Sakaerat Research Station 26.1, fairly common Khao Yai 
National Park 27.1, fairly common Khao Yai National Park 28.1, 2 en route 29.1 and 3 en route 1.2. 
Observed 9 days in total.

103 Himalayan Swiftlet Aerodramus brevirostris   
15 Kaeng Krachan NP 21.1, 100 en route 22.1, 10 en route 26.1, 5 Khao Yai National Park 27.1, 15 Khao Yai 
National Park 28.1, 2 en route 29.1, 10 Bueng Boraphet 30.1, 10 Mae Wong NP 31.1 and 5 en route 1.2.

104 Edible-nest Swiftlet Aerodramus fuciphagus germani   
Fairly common Petchaburi Rice Fields 23.1, fairly common Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, fairly 
common en route 25.1 and 10 Bangkok 3.2. Observed 5 days in total.

105 Oriental Bay Owl Phodilus badius   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.

106 Brown Boobook Ninox scutulata burmanica   
2 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 heard Kaeng Krachan NP 22.1 and 1 heard Dern Din Du Dao 27.1. Observed 4 
days in total.

107 Spotted Owlet Athene brama mayri   
1 Ayutthaya 2.2 and 2 Bangkok 3.2.

108 Asian Barred Owlet Glaucidium cuculoides   
1 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 heard Dern Din Du Dao 26.1, 2 Sakaerat Research Station 26.1, 1 heard Khao 
Yai National Park 27.1 and 1 Mae Wong NP 1.2. Observed 5 days in total.

109 White-fronted Scops Owl Otus sagittatus   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.

110 Collared Scops Owl Otus lettia lettia   
1 heard en route 25.1, 1 heard Khao Yai National Park 27.1 and 1 heard Mae Wong NP 31.1. Observed 4 
days in total.

111 Spot-bellied Eagle-Owl Ketupa nipalensis nipalensis   
1 Jungle house 28.1.

112 Osprey Pandion haliaetus haliaetus   
1 en route 22.1 and 2 Bueng Boraphet 30.1.
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113 Black-winged Kite Elanus caeruleus vociferus   
1 en route 22.1, 1 Petchaburi Rice Fields 23.1, 1 en route 1.2 and 2 Ayutthaya 2.2.

114 Jerdon's Baza Aviceda jerdoni jerdoni   
1 Khao Yai National Park 27.1.

115 Black Baza Aviceda leuphotes   
1 en route 1.2.

116 Crested Honey Buzzard Pernis ptilorhynchus orientalis   
1 en route 22.1, 1 Khao Yai National Park 27.1, 1 Khao Yai National Park 28.1 and 1 Mae Wong NP 31.1.

117 Crested Serpent Eagle Spilornis cheela   
1 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 Kaeng Krachan NP 22.1, 4 en route 22.1, 1 Sakaerat Research Station 26.1, 1 
Khao Yai National Park 27.1, 1 heard Khao Yai National Park 28.1 and 1 en route 29.1.

118 Mountain Hawk-Eagle Nisaetus nipalensis nipalensis   
1 Khao Yai National Park 27.1, 1 Khao Yai National Park 28.1, 1 Mae Wong NP 31.1 and 1 Mae Wong NP 1.2.

119 Changeable Hawk-Eagle Nisaetus cirrhatus limnaeetus   
1 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 Mae Wong NP 31.1 and 1 Mae Wong NP 1.2.

120 Black Eagle Ictinaetus malaiensis malaiensis   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.

121 Greater Spotted Eagle Clanga clanga   
1 Bueng Boraphet 30.1.

122 Crested Goshawk Lophospiza trivirgata indica   
1 Sakaerat Research Station 26.1, 1 Khao Yai National Park 27.1 and 1 Khao Yai National Park 28.1.

123 Japanese Sparrowhawk Tachyspiza gularis sibirica   
1 Wat Pra Puttabaht Noi 29.1.

124 Shikra Tachyspiza badia poliopsis   
1 en route 1.2.

125 Chinese Sparrowhawk Tachyspiza soloensis   
1 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 Mae Wong NP 31.1, 1 Mae Wong NP 31.1 and 1 Mae Wong NP 31.1.

126 Pied Harrier Circus melanoleucos   
1 Petchaburi Rice Fields 23.1.

127 Eastern Marsh Harrier Circus spilonotus   
4 Bueng Boraphet 30.1. Observed 2 days in total.

128 Brahminy Kite Haliastur indus   
2 en route 22.1 and 5 en route 25.1. Observed 4 days in total.

129 Black Kite Milvus migrans lineatus   
5 Petchaburi Rice Fields 23.1, 5 en route 25.1, 1 Lop Buri 29.1, 10 Bueng Boraphet 30.1, 2 en route 1.2 and 
2 en route 2.2.

130 Grey-faced Buzzard Butastur indicus   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.

131 Orange-breasted Trogon Harpactes oreskios   
4 Kaeng Krachan NP 21.1.

132 Common Hoopoe Upupa epops longirostris   
1 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 Pak Thale 23.1, 1 heard Wat Pra Puttabaht Noi 28.1 and 2 Lop Buri 29.1. 
Observed 5 days in total.
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133 Great Hornbill Buceros bicornis   
2 Kaeng Krachan NP 21.1, 2 Jungle house 28.1 and 2 Khao Yai National Park 28.1.

134 Oriental Pied Hornbill Anthracoceros albirostris   
2 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 15 Kaeng Krachan NP 21.1, 6 Kaeng Krachan NP 22.1, 2 en route 
25.1 and 10 Khao Yai National Park 27.1. Observed 6 days in total.

135 Wreathed Hornbill Rhyticeros undulatus   
2 Kaeng Krachan NP 21.1.

136 Indochinese Roller Coracias affinis   
5 en route 20.1, 1 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 Khao Yai National Park 27.1, 1 Khao Yai National Park 28.1, 1 
Jungle house 28.1, 1 en route 29.1, 1 en route 31.1, 15 en route 1.2, 5 en route 2.2, 5 Ayutthaya 2.2 and 6 
Bangkok 3.2. Observed 12 days in total.

137 Red-bearded Bee-eater Nyctyornis amictus   
2 Kaeng Krachan NP 21.1.

138 Chestnut-headed Bee-eater Merops leschenaulti   
2 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 3 en route 20.1, 1 Kaeng Krachan NP 21.1, 5 Kaeng Krachan NP 
22.1, 2 Jungle house 28.1, 2 en route 29.1, 3 Mae Wong NP 31.1 and 2 en route 1.2.

139 Asian Green Bee-eater Merops orientalis ferrugeiceps   
4 Petchaburi Rice Fields 22.1, 2 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 2 en route 1.2 and 2 Ayutthaya 2.2. 
Observed 5 days in total.

140 Blue-tailed Bee-eater Merops philippinus   
5 Bangkok 20.1, 4 en route 22.1, 2 Petchaburi Rice Fields 23.1, 1 en route 25.1, 20 Bueng Boraphet 30.1, 5 
Ayutthaya 2.2, 5 Bangkok 2.2 and 4 Bangkok 3.2.

141 Common Kingfisher Alcedo atthis bengalensis   
2 Khao Yai National Park 27.1 and 2 Bueng Boraphet 30.1.

142 Banded Kingfisher Lacedo pulchella amabilis   
1 heard Kaeng Krachan NP 21.1.

143 Black-capped Kingfisher Halcyon pileata   
2 en route 22.1 and 3 en route 25.1. Observed 3 days in total.

144 White-throated Kingfisher Halcyon smyrnensis perpulchra   
2 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 2 en route 20.1, 1 Kaeng Krachan NP 22.1, 3 en route 22.1, 1 en 
route 25.1, 1 Khao Yai National Park 27.1, 1 Khao Yai National Park 28.1, 4 en route 29.1, 5 Bueng Boraphet 
30.1, 1 en route 31.1, 2 en route 1.2, 3 Ayutthaya 2.2 and 1 Bangkok 3.2. Observed 12 days in total.

145 Collared Kingfisher Todiramphus chloris   
1 heard Mangrove Forest Resource Development Station 6 23.1 and 5 en route 25.1. Observed 3 days in total.

146 Coppersmith Barbet Psilopogon haemacephalus indicus   
4 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 1 heard Kaeng Krachan NP 22.1, 1 Mangrove Forest Resource 
Development Station 6 23.1, 1 Dern Din Du Dao 26.1, 1 Sakaerat Research Station 26.1, 1 heard Khao Yai 
National Park 27.1, 2 Jungle house 28.1, 1 heard en route 29.1, 10 Ayutthaya 2.2, 5 Bangkok 2.2 and 4 
Bangkok 3.2.

147 Great Barbet Psilopogon virens   
2 Kaeng Krachan NP 21.1 and 1 heard Mae Wong NP 31.1.

148 Green-eared Barbet Psilopogon faiostrictus   
2 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 heard Kaeng Krachan NP 22.1, 2 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 heard Kaeng 
Krachan NP 22.1, 1 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 heard en route 25.1, 1 heard Dern Din Du Dao 26.1 and 2 
Khao Yai National Park 27.1.
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149 Lineated Barbet Psilopogon lineatus hodgsoni   
2 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 1 en route 25.1, 2 Sakaerat Research Station 26.1, 1 heard Khao Yai 
National Park 27.1, 4 Ayutthaya 2.2 and 1 Bangkok 2.2. Observed 6 days in total.

150 Golden-throated Barbet Psilopogon franklinii   
1 Mae Wong NP 31.1 and 1 Mae Wong NP 1.2.

151 Moustached Barbet Psilopogon incognitus   
2 heard Khao Yai National Park 27.1, 3 heard Khao Yai National Park 28.1 and 1 heard Wat Pra Puttabaht 
Noi 29.1.

152 Blue-throated Barbet Psilopogon asiaticus   
1 heard Kaeng Krachan NP 22.1.

153 Heart-spotted Woodpecker Hemicircus canente   
1 Khao Yai National Park 28.1.

154 Buff-rumped Woodpecker Meiglyptes grammithorax   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.

155 Common Flameback Dinopium javanense   
2 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 heard Kaeng Krachan NP 22.1, 1 heard Sakaerat Research Station 26.1, 1 
heard Khao Yai National Park 27.1 and 2 heard Khao Yai National Park 28.1.

156 Lesser Yellownape Picus chlorolophus   
1 Mae Wong NP 1.2.

157 Grey-headed Woodpecker Picus canus hessei   
1 Kaeng Krachan NP 22.1.

158 Bay Woodpecker Blythipicus pyrrhotis pyrrhotis   
1 heard Mae Wong NP 31.1.

159 Stripe-breasted Woodpecker Dendrocopos atratus atratus   
1 Mae Wong NP 31.1 and 1 Mae Wong NP 1.2.

160 Freckle-breasted Woodpecker Dendrocopos analis longipennis   
1 Bueng Boraphet 30.1.

161 Black-thighed Falconet Microhierax fringillarius   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.

162 Peregrine Falcon Falco peregrinus   
1 en route 22.1, 1 Petchaburi Rice Fields 23.1 and 1 Ayutthaya 2.2.

163 Red-breasted Parakeet Psittacula alexandri fasciata   
10 en route 25.1 and fairly common Dern Din Du Dao 26.1. Observed 3 days in total.

164 Vernal Hanging Parrot Loriculus vernalis   
50 Kaeng Krachan NP 21.1 and 1 Khao Yai National Park 27.1.

165 Black-and-yellow Broadbill Eurylaimus ochromalus   
2 Kaeng Krachan NP 21.1.

166 Banded Broadbill Eurylaimus javanicus pallidus   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.

167 Blue Pitta Hydrornis cyaneus   
1 Kaeng Krachan NP 22.1.

168 Golden-bellied Gerygone Gerygone sulphurea sulphurea   
6 heard Pak Thale 23.1, 3 heard Laem Phak Bia--Kings Project 24.1 and 1 Bangpoo 25.1.
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169 Small Minivet Pericrocotus cinnamomeus   
3 Sakaerat Research Station 26.1 and 1 Bangkok 2.2.

170 Short-billed Minivet Pericrocotus brevirostris neglectus   
2 Mae Wong NP 31.1 and 2 Mae Wong NP 1.2.

171 Ashy Minivet Pericrocotus divaricatus   
4 Sakaerat Research Station 26.1, 1 Khao Yai National Park 27.1, 1 Khao Yai National Park 28.1 and 1 en 
route 29.1.

172 Black-winged Cuckooshrike Lalage melaschistos avensis   
1 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 Khao Yai National Park 27.1 and 2 Khao Yai 
National Park 28.1.

173 Ashy Woodswallow Artamus fuscus   
3 Kaeng Krachan NP 22.1, 150 Sakaerat Research Station 26.1, 1 Khao Yai National Park 27.1, 8 en route 
29.1 and 4 Bangkok 2.2.

174 Common Iora Aegithina tiphia   
1 en route 22.1, 1 Mangrove Forest Resource Development Station 6 23.1, 1 Laem Phak Bia--Kings Project 
24.1, 1 Khao Yai National Park 27.1 and 1 Ayutthaya 2.2.

175 Bar-winged Flycatcher-shrike Hemipus picatus   
2 en route 29.1.

176 White-browed Shrike-babbler Pteruthius aeralatus   
1 heard Mae Wong NP 31.1 and 1 heard Mae Wong NP 1.2.

177 White-bellied Erpornis Erpornis zantholeuca   
3 Khao Yai National Park 27.1 and 1 heard Khao Yai National Park 28.1.

178 Black-hooded Oriole Oriolus xanthornus xanthornus   
1 Kaeng Krachan NP 22.1.

179 Black-naped Oriole Oriolus chinensis   
2 Kaeng Krachan NP 21.1, 3 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 Dern Din Du Dao 26.1, 2 Khao Yai National Park 
27.1, 2 Mae Wong NP 31.1, 2 Mae Wong NP 1.2, 2 Mae Wong NP 31.1, 2 Mae Wong NP 1.2, 2 Mae Wong 
NP 31.1, 1 Bangkok 2.2 and 1 Bangkok 3.2.

180 Mangrove Whistler Pachycephala cinerea cinerea   
1 heard Laem Phak Bia--Kings Project 24.1.

181 Sunda Pied Fantail Rhipidura javanica longicauda   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 2 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 1 
Bangpoo 25.1, fairly common Bueng Boraphet 30.1, 1 en route 1.2, 1 Ayutthaya 2.2, 1 Bangkok 2.2 and 5 
Bangkok 3.2. Observed 9 days in total.

182 Bronzed Drongo Dicrurus aeneus aeneus   
5 Kaeng Krachan NP 21.1, 2 Kaeng Krachan NP 22.1 and 1 Khao Yai National Park 28.1.

183 Greater Racket-tailed Drongo Dicrurus paradiseus   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 5 Kaeng Krachan NP 21.1, 2 Kaeng Krachan NP 22.1, 3 Sakaerat 
Research Station 26.1, 2 Jungle house 28.1, 3 Khao Yai National Park 28.1 and 3 Mae Wong NP 1.2. 
Observed 7 days in total.

184 Hair-crested Drongo Dicrurus hottentottus   
1 Kaeng Krachan NP 21.1, 10 Khao Yai National Park 27.1, 1 Jungle house 28.1, 2 Mae Wong NP 31.1 and 
1 Mae Wong NP 1.2. Observed 7 days in total.

185 Ashy Drongo Dicrurus leucophaeus   
4 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 Khao Yai National Park 27.1, 3 Khao Yai National 
Park 28.1, 1 Mae Wong NP 31.1 and 2 Bangkok 3.2. Observed 8 days in total.
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186 Black Drongo Dicrurus macrocercus   
5 en route 20.1, 1 en route 25.1, 3 Jungle house 28.1, fairly common Bueng Boraphet 30.1, 5 en route 1.2, 
5 en route 2.2 and 2 Ayutthaya 2.2. Observed 8 days in total.

187 Black-naped Monarch Hypothymis azurea   
1 heard Kaeng Krachan NP 21.1, 2 Sakaerat Research Station 26.1 and 1 Wat Pra Puttabaht Noi 29.1.

188 Burmese Shrike Lanius collurioides collurioides   
1 Sakaerat Research Station 26.1.

189 Brown Shrike Lanius cristatus lucionensis   
1 en route 20.1, 1 en route 22.1, 2 Petchaburi Rice Fields 23.1, 2 en route 25.1, 1 Khao Yai National Park 
27.1, 2 Bueng Boraphet 30.1, 1 en route 1.2 and 1 en route 2.2. Observed 9 days in total.

190 Racket-tailed Treepie Crypsirina temia   
5 Kaeng Krachan NP 22.1, 2 Mangrove Forest Resource Development Station 6 23.1, 1 Sakaerat Research 
Station 26.1, 1 Khao Yai National Park 27.1 and 1 Jungle house 28.1.

191 Red-billed Blue Magpie Urocissa erythroryncha magnirostris   
6 Mae Wong NP 31.1, 2 en route 1.2 and 1 Ayutthaya 2.2.

192 Large-billed Crow Corvus macrorhynchos   
1 en route 20.1, 1 en route 25.1, 10 Khao Yai National Park 27.1, 5 Bueng Boraphet 30.1, 5 Mae Wong NP 
31.1, 10 en route 1.2 and fairly common Bangkok 3.2. Observed 13 days in total.

193 Grey-headed Canary-flycatcher Culicicapa ceylonensis   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 1 heard Kaeng Krachan NP 21.1, 2 heard Kaeng Krachan NP 22.1, 1 
Sakaerat Research Station 26.1, 2 Khao Yai National Park 27.1, 5 Mae Wong NP 31.1 and 4 Mae Wong NP 
1.2. Observed 9 days in total.

194 Sultan Tit Melanochlora sultanea   
2 Kaeng Krachan NP 21.1 and 1 Kaeng Krachan NP 22.1.

195 Yellow-cheeked Tit Machlolophus spilonotus subviridis   
1 heard Mae Wong NP 31.1 and 1 Mae Wong NP 1.2.

196 Common Tailorbird Orthotomus sutorius   
3 Kaeng Krachan NP 21.1, 5 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 heard Mangrove Forest Resource Development 
Station 6 23.1, 2 heard Sakaerat Research Station 26.1 and 1 Bueng Boraphet 30.1. Observed 7 days in total.

197 Dark-necked Tailorbird Orthotomus atrogularis   
1 Khao Yai National Park 28.1.

198 Rufescent Prinia Prinia rufescens   
2 Khao Yai National Park 27.1 and 10 Khao Yai National Park 28.1.

199 Grey-breasted Prinia Prinia hodgsonii   
3 Khao Yai National Park 27.1 and 2 Khao Yai National Park 28.1.

200 Yellow-bellied Prinia Prinia flaviventris   
20 Bueng Boraphet 30.1.

201 Plain Prinia Prinia inornata   
1 Bangpoo 25.1, 2 Khao Yai National Park 27.1, 3 Bueng Boraphet 30.1 and 1 Bangkok 3.2. Observed 5 
days in total.

202 Zitting Cisticola Cisticola juncidis   
1 Petchaburi Rice Fields 23.1 and 1 heard Laem Phak Bia--abandoned building wetlands 24.1.

203 Golden-headed Cisticola Cisticola exilis   
2 Khao Yai National Park 27.1.
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204 Black-browed Reed Warbler Acrocephalus bistrigiceps   
5 Bueng Boraphet 30.1.

205 Oriental Reed Warbler Acrocephalus orientalis   
25 Bueng Boraphet 30.1.

206 Striated Grassbird Megalurus palustris toklao   
Fairly common Bueng Boraphet 30.1.

207 Sand Martin Riparia riparia   
2 Petchaburi Rice Fields 23.1 and 15 Bueng Boraphet 30.1.

208 Pacific Swallow Hirundo javanica   
1 Khao Yai National Park 28.1. Observed 2 days in total.

209 Barn Swallow Hirundo rustica   
2 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 10 Kaeng Krachan NP 21.1, fairly common en route 25.1, 10 Sakaerat 
Research Station 26.1, fairly common Khao Yai National Park 27.1, fairly common Khao Yai National Park 
28.1, common Bueng Boraphet 30.1 and common Mae Wong NP 31.1. Observed 13 days in total.

210 Asian House Martin Delichon dasypus   
5 en route 22.1, 1 Khao Yai National Park 27.1, 2 Khao Yai National Park 28.1, 10 Mae Wong NP 31.1, 2 
Mae Wong NP 1.2 and 3 Ayutthaya 2.2.

211 Eastern Red-rumped Swallow Cecropis daurica daurica   
2 en route 22.1, 10 Sakaerat Research Station 26.1, 3 Khao Yai National Park 27.1, fairly common Mae 
Wong NP 31.1 and 3 Mae Wong NP 1.2.

212 Asian Stubtail Urosphena squameiceps   
1 Kaeng Krachan NP 22.1.

213 Yellow-browed Warbler Phylloscopus inornatus   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 3 Kaeng Krachan NP 21.1, 3 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 heard 
Mangrove Forest Resource Development Station 6 23.1, 2 heard en route 25.1, 2 heard Sakaerat Research 
Station 26.1, 5 Khao Yai National Park 27.1, 2 heard Bueng Boraphet 30.1, 2 heard Mae Wong NP 31.1, 2 
heard Mae Wong NP 1.2 and 2 heard Ayutthaya 2.2. Observed 14 days in total.

214 Dusky Warbler Phylloscopus fuscatus   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1.

215 Two-barred Warbler Phylloscopus plumbeitarsus   
1 Wat Pra Puttabaht Noi 29.1.

216 Pale-legged Leaf Warbler Phylloscopus tenellipes   
1 Kaeng Krachan NP 22.1, 2 Sakaerat Research Station 26.1 and 1 Khao Yai National Park 28.1.

217 Arctic Warbler Phylloscopus borealis   
2 Kaeng Krachan NP 22.1 and 1 Khao Yai National Park 27.1.

218 Sulphur-breasted Warbler Phylloscopus ricketti   
2 Khao Yai National Park 28.1.

219 Claudia's Leaf Warbler Phylloscopus claudiae   
1 Khao Yai National Park 28.1.

220 Davison's Leaf Warbler Phylloscopus intensior   
1 Mae Wong NP 31.1 and 15 Mae Wong NP 1.2.

221 Black-headed Bulbul Microtarsus melanocephalos melanocephalos   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.
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222 Black-crested Bulbul Rubigula flaviventris   
50 Kaeng Krachan NP 21.1, 6 Kaeng Krachan NP 22.1, 4 Sakaerat Research Station 26.1 and 2 Mae Wong 
NP 1.2. Observed 5 days in total. 
johnsoni: 10 Khao Yai National Park 27.1 and 10 Khao Yai National Park 28.1

223 Stripe-throated Bulbul Pycnonotus finlaysoni eous   
2 Kaeng Krachan NP 21.1, 5 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 Sakaerat Research Station 26.1, 1 Khao Yai National 
Park 27.1 and 2 Khao Yai National Park 28.1.

224 Streak-eared Bulbul Pycnonotus conradi   
2 Kaeng Krachan NP 21.1, 5 Kaeng Krachan NP 22.1, 4 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 1 en route 25.1, 
1 Dern Din Du Dao 26.1, 1 Sakaerat Research Station 26.1, 2 Lop Buri 29.1, 5 Bueng Boraphet 30.1, 2 en 
route 1.2, 3 Ayutthaya 2.2, 4 Bangkok 2.2 and 5 Bangkok 3.2. Observed 10 days in total.

225 Flavescent Bulbul Pycnonotus flavescens vividus   
2 Kaeng Krachan NP 21.1, 10 Mae Wong NP 31.1 and 4 Mae Wong NP 1.2.

226 Yellow-vented Bulbul Pycnonotus goiavier   
1 en route 22.1, 1 Bueng Boraphet 30.1, 1 en route 1.2, 2 Ayutthaya 2.2, 2 Bangkok 2.2 and 3 Bangkok 3.2. 
Observed 6 days in total.

227 Red-whiskered Bulbul Pycnonotus jocosus pattani   
5 Khao Yai National Park 27.1 and 5 Khao Yai National Park 28.1.

228 Sooty-headed Bulbul Pycnonotus aurigaster klossi   
2 Sakaerat Research Station 26.1, 2 Bueng Boraphet 30.1 and 4 Mae Wong NP 1.2.

229 Ochraceous Bulbul Alophoixus ochraceus   
4 Kaeng Krachan NP 21.1.

230 Puff-throated Bulbul Alophoixus pallidus isani  Endemic 
4 Khao Yai National Park 27.1 and 2 Khao Yai National Park 28.1.

231 Olive Bulbul Iole viridescens   
4 Kaeng Krachan NP 22.1.

232 Ashy Bulbul Hemixos flavala   
3 Kaeng Krachan NP 21.1 and 1 Khao Yai National Park 28.1.

233 Mountain Bulbul Ixos mcclellandii tickelli   
5 Mae Wong NP 31.1 and 2 Mae Wong NP 1.2.

234 Black Bulbul Hypsipetes leucocephalus   
2 Mae Wong NP 1.2.

235 Indian White-eye Zosterops palpebrosus   
2 Mae Wong NP 31.1 and 6 Mae Wong NP 1.2.

236 Pin-striped Tit-Babbler Mixornis gularis   
1 Kaeng Krachan NP 21.1, 2 heard Kaeng Krachan NP 22.1, 1 heard Khao Yai National Park 27.1 and 1 
Khao Yai National Park 28.1.

237 Puff-throated Babbler Pellorneum ruficeps   
4 Kaeng Krachan NP 22.1.

238 Rufous Limestone Babbler Gypsophila calcicola  Endemic 
3 Wat Pra Puttabaht Noi 29.1.

239 Brown-cheeked Fulvetta Alcippe poioicephala   
4 Kaeng Krachan NP 22.1.

240 Silver-eared Mesia Leiothrix argentauris galbana   
3 Mae Wong NP 31.1 and 3 Mae Wong NP 1.2.
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241 White-crested Laughingthrush Garrulax leucolophus   
1 Kaeng Krachan NP 21.1 and 2 heard Khao Yai National Park 28.1. Observed 3 days in total.

242 Black-throated Laughingthrush Pterorhinus chinensis   
3 Khao Yai National Park 28.1.

243 Greater Necklaced Laughingthrush Pterorhinus pectoralis subfusus   
4 Kaeng Krachan NP 22.1.

244 Velvet-fronted Nuthatch Sitta frontalis frontalis   
1 Kaeng Krachan NP 21.1 and 1 Mae Wong NP 1.2.

245 Common Hill Myna Gracula religiosa   
3 Kaeng Krachan NP 21.1, 2 Kaeng Krachan NP 22.1 and 5 Khao Yai National Park 28.1.

246 Black-collared Starling Gracupica nigricollis   
12 Bangkok 2.2 and 6 Bangkok 3.2.

247 Siamese Pied Myna Gracupica floweri   
10 en route 22.1, 15 Petchaburi Rice Fields 23.1, 2 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 15 Bueng Boraphet 
30.1, fairly common en route 31.1, 5 en route 1.2, 4 Bangkok 2.2 and 10 Bangkok 3.2.

248 Chestnut-tailed Starling Sturnia malabarica nemoricola   
3 Ayutthaya 2.2.

249 Common Myna Acridotheres tristis tristis   
Fairly common en route 25.1, fairly common Khao Yai National Park 27.1, 10 Khao Yai National Park 28.1, 
10 Bueng Boraphet 30.1, fairly common en route 31.1, fairly common en route 1.2 and fairly common 
Bangkok 3.2. Observed 14 days in total.

250 Great Myna Acridotheres grandis   
6 en route 20.1, 10 en route 22.1, fairly common en route 25.1, 10 Bueng Boraphet 30.1, fairly common en 
route 31.1, fairly common en route 1.2 and fairly common Bangkok 3.2. Observed 13 days in total.

251 Eyebrowed Thrush Turdus obscurus   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.

252 Oriental Magpie-Robin Copsychus saularis   
2 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 2 Bangkok 20.1, 3 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 Mangrove Forest 
Resource Development Station 6 23.1, 1 Bangpoo 25.1, 3 Bueng Boraphet 30.1, 2 en route 1.2 and 8 
Bangkok 3.2. Observed 10 days in total.

253 White-rumped Shama Copsychus malabaricus   
1 Kaeng Krachan NP 21.1 and 1 Sakaerat Research Station 26.1.

254 Dark-sided Flycatcher Muscicapa sibirica   
1 Kaeng Krachan NP 21.1 and 1 Bangkok 2.2.

255 Asian Brown Flycatcher Muscicapa dauurica   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 3 Kaeng Krachan NP 21.1, 7 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 Khao Yai 
National Park 27.1, 1 Khao Yai National Park 28.1, 1 Jungle house 28.1, 1 Jungle house 28.1, 1 Jungle 
house 28.1, 1 Wat Pra Puttabaht Noi 29.1, 1 Mae Wong NP 1.2 and 2 Ayutthaya 2.2.

256 Verditer Flycatcher Eumyias thalassinus   
1 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 en route 25.1, 1 Dern Din Du Dao 26.1, 1 Khao Yai National Park 27.1, 1 Mae 
Wong NP 31.1 and 1 Mae Wong NP 1.2.

257 Hainan Blue Flycatcher Cyornis hainanus dialilaemus   
1 Kaeng Krachan NP 22.1 and 1 Wat Pra Puttabaht Noi 28.1.

258 Pale Blue Flycatcher Cyornis unicolor unicolor   
1 Kaeng Krachan NP 21.1 and 1 Sakaerat Research Station 26.1.
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259 Chinese Blue Flycatcher Cyornis glaucicomans   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.

260 Indochinese Blue Flycatcher Cyornis sumatrensis   
2 Kaeng Krachan NP 22.1.

261 Siberian Rubythroat Calliope calliope calliope   
2 Bueng Boraphet 30.1.

262 Blue Whistling Thrush Myophonus caeruleus   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 20.1, 2 Khao Yai National Park 28.1 and 1 Mae Wong NP 1.2.

263 Siberian Blue Robin Larvivora cyane   
4 Kaeng Krachan NP 22.1 and 3 Sakaerat Research Station 26.1.

264 Taiga Flycatcher Ficedula albicilla   
2 Kaeng Krachan NP 21.1, 2 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 1 en route 26.1, 
1 Khao Yai National Park 27.1, 1 Lop Buri 29.1, 1 Wat Pra Puttabaht Noi 29.1, 1 Mae Wong NP 31.1 and 1 
Mae Wong NP 1.2.

265 White-throated Rock Thrush Monticola gularis   
1 Sakaerat Research Station 26.1.

266 Blue Rock Thrush Monticola solitarius   
1 en route 25.1, 1 Dern Din Du Dao 26.1 and 1 Khao Yai National Park 27.1.

267 Siberian Stonechat Saxicola maurus stejnegeri   
5 Petchaburi Rice Fields 23.1, 2 Khao Yai National Park 27.1, 1 Khao Yai National Park 28.1 and 5 Bueng 
Boraphet 30.1.

268 Thick-billed Flowerpecker Pachyglossa agilis   
Observed 1 day in total.

269 Yellow-vented Flowerpecker Pachyglossa chrysorrhea   
2 Khao Yai National Park 27.1.

270 Plain Flowerpecker Dicaeum minullum   
1 Kaeng Krachan NP 21.1 and 1 heard Kaeng Krachan NP 22.1.

271 Scarlet-backed Flowerpecker Dicaeum cruentatum cruentatum   
1 Bangkok 20.1, 1 Kaeng Krachan NP 21.1, 1 Sakaerat Research Station 26.1, 2 Mae Wong NP 31.1 and 2 
Ayutthaya 2.2.

272 Streaked Spiderhunter Arachnothera magna   
5 Mae Wong NP 31.1 and 2 Mae Wong NP 1.2.

273 Brown-throated Sunbird Anthreptes malacensis malacensis   
2 en route 26.1 and 2 Bueng Boraphet 30.1.

274 Black-throated Sunbird Aethopyga saturata   
4 Mae Wong NP 31.1 and 2 Mae Wong NP 1.2.

275 Mrs. Gould's Sunbird Aethopyga gouldiae   
1 Mae Wong NP 31.1.

276 Crimson Sunbird Aethopyga siparaja   
3 Kaeng Krachan NP 22.1 and 1 Sakaerat Research Station 26.1.

277 Ornate Sunbird Cinnyris ornatus flammaxillaris   
1 Bangkok 20.1, 3 Kaeng Krachan NP 22.1, 2 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 2 Sakaerat Research 
Station 26.1, 1 Jungle house 28.1, 1 Khao Yai National Park 28.1, 3 Bueng Boraphet 30.1, 3 Bangkok 2.2, 3 
Bangkok 2.2 and 3 Bangkok 2.2. Observed 10 days in total.
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278 Blue-winged Leafbird Chloropsis moluccensis   
4 Kaeng Krachan NP 22.1, 2 Khao Yai National Park 27.1, 2 en route 29.1 and 2 Mae Wong NP 31.1.

279 Golden-fronted Leafbird Chloropsis aurifrons   
2 Mae Wong NP 1.2.

280 Orange-bellied Leafbird Chloropsis hardwickii hardwickii   
1 Mae Wong NP 1.2.

281 Asian Fairy-bluebird Irena puella   
1 Kaeng Krachan NP 22.1, 2 Khao Yai National Park 27.1, 1 Khao Yai National Park 28.1 and 1 Mae Wong NP 1.2.

282 Streaked Weaver Ploceus manyar williamsoni   
3 Bueng Boraphet 30.1.

283 Asian Golden Weaver Ploceus hypoxanthus chryseus   
4 en route 22.1, 4 Petchaburi Rice Fields 23.1, 4 Ayutthaya 2.2 and 4 Bangkok 2.2.

284 Java Sparrow Padda oryzivora   
12 Bangkok 2.2.

285 Scaly-breasted Munia Lonchura punctulata   
25 en route 22.1, 2 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 7 Ayutthaya 2.2 and 4 Bangkok 2.2.

286 White-rumped Munia Lonchura striata   
1 Kaeng Krachan NP 21.1 and 20 Bangkok 2.2.

287 Chestnut Munia Lonchura atricapilla   
8 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1 and 5 Bueng Boraphet 30.1.

288 Pin-tailed Parrotfinch Erythrura prasina   
1 Mae Wong NP 1.2.

289 Eurasian Tree Sparrow Passer montanus malaccensis   
5 en route 20.1, fairly common Bueng Boraphet 30.1, 8 Ayutthaya 2.2 and 25 Bangkok 2.2. Observed 6 
days in total.

290 Plain-backed Sparrow Passer flaveolus   
2 Bueng Boraphet 30.1 and 2 Bangkok 2.2.

291 House Sparrow Passer domesticus indicus   
5 en route 20.1, 20 Petchaburi Rice Fields 23.1, fairly common Bueng Boraphet 30.1, 5 en route 1.2, 10 
Bangkok 2.2, 10 Bangkok 2.2 and 30 Bangkok 2.2. Observed 7 days in total.

292 Grey Wagtail Motacilla cinerea cinerea   
3 Kaeng Krachan NP 22.1, 1 Khao Yai National Park 27.1, 1 Mae Wong NP 31.1 and 1 Mae Wong NP 1.2.

293 Eastern Yellow Wagtail Motacilla tschutschensis   
10 Petchaburi Rice Fields 23.1, 2 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1 and 10 Bueng Boraphet 30.1.

294 Paddyfield Pipit Anthus rufulus   
1 Petchaburi Rice Fields 23.1, 2 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 6 Khao Yai National Park 27.1, 3 Khao 
Yai National Park 28.1 and 5 Ayutthaya 2.2.

295 Olive-backed Pipit Anthus hodgsoni   
1 Mae Wong NP 31.1.

296 Red-throated Pipit Anthus cervinus   
2 Petchaburi Rice Fields 23.1.
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1 Golden Jackal Canis aureus cruesemanni   
5 Khao Yai National Park 27.1.

2 Greater Hog Badger Arctonyx collaris   
1 Mae Wong NP 1.2.

3 Southern Red Muntjac Muntiacus muntjak   
1 Khao Yai National Park 27.1 and 1 Khao Yai National Park 28.1.

4 Sambar Rusa unicolor cambojensis   
10 Khao Yai National Park 27.1 and 2 Khao Yai National Park 28.1.

5 Gaur Bos gaurus   
36 Dern Din Du Dao 25.1 and 17 Dern Din Du Dao 26.1.

6 Lyle's Flying Fox Pteropus lylei   
2000 Laem Phak Bia 22.1.

7 Northern Treeshrew Tupaia belangeri chinensis   
1 Bangkok 3.2.

8 Long-tailed Macaque Macaca fascicularis   
Observed 1 day in total.

9 Northern Pig-tailed Macaque Macaca leonina   
3 Sakaerat Research Station 26.1, fairly common Khao Yai National Park 27.1, fairly common Khao Yai 
National Park 28.1 and 8 Mae Wong NP 1.2. Observed 4 days in total.

10 Lar Gibbon Hylobates lar   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 21.1, fairly common heard Kaeng Krachan NP 21.1 and 3+0 heard Khao 
Yai National Park 28.1.

11 Pileated Gibbon Hylobates pileatus   
Fairly common Khao Yai National Park 27.1.

12 Malayan Porcupine Hystrix brachyura   
9 Khao Yai National Park 27.1 and 3 Khao Yai National Park 28.1.

13 Northern Grey-bellied Squirrel Callosciurus caniceps   
1 Kaeng Krachan NP 21.1. 
caniceps: 2 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 21.1

14 Finlayson's Squirrel Callosciurus finlaysonii   
1 Sakaerat Research Station 26.1, 1 Jungle house 28.1 and 2 Wat Pra Puttabaht Noi 29.1.

15 Black Giant Squirrel Ratufa bicolor   
1 Kaeng Krachan NP 21.1 and 2 Khao Yai National Park 27.1.
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1 Pond Slider Trachemys scripta   
1 Bangkok 3.2.

2 Sunda Box Turtle Cuora couro   
1 Bangkok 3.2.

3 Burmese Green Crested Lizard Bronchocela burmana   
1 Kaeng Krachan NP--Baan Maka 21.1.

4 Emma Gray's Forest Lizard Calotes emma   
1 Kaeng Krachan NP 21.1.

5 Spotted Flying Dragon Draco maculatus   
1 Sakaerat Research Station 26.1.

6 Water Monitor Varanus salvator   
10 Laem Phak Bia--Kings Project 24.1, 1 Khao Yai National Park 27.1 and 4 Ayutthaya 2.2.

1 Boddart's Goggle-eyed Goby Boleophthalmus boddarti   
Fairly common Mangrove Forest Resource Development Station 6 23.1.

2 Giant Mudskipper Periophthalmodon schlosseri   
Fairly common Mangrove Forest Resource Development Station 6 23.1.
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